



购买水果谨防“李鬼”

当下正是水果销售旺季,但有些消费者在品尝水果时也会心存疑惑,为何产地相同的某种水果口味却相差甚远?为何不同时间、不同地点购买的同一品种水果外形差异那么明显?

消费者赵梅说:“我曾在直播间买过一种奶油苹果,价格挺贵,折算下来每个20多元。后来在网上看到相同产地的一家,价格差不多是之前的一半,但收到货一品尝口感完全不同。”她说,类似经历自己碰上好几次,往往换了商家,即便是品种相同的水果,口味也会大相径庭。

消费者赵先生也吐槽:“买的水果是否好吃全凭运气,就像之前大热的晴王葡萄,不仅价格相差甚远,有些口感真让人怀疑买到了假水果。”他表示,听宣传买水果上当是常有的事,在网上买的水果品质经常低于预期。明明是同一产地的同一个品种,水果的口味怎么会差这么多?

记者采访了经营水果多年的李亮,他说相同产地和品种的水果口味不同很常见。即使是同一产地的同一品种水果,不同批次的口味都有差别,有的时候差别还比较大。他们做实体店的,靠的主要就是老顾客,所以每次进货后都会检测、品尝,口味好的就定价高点,口味差的

就定价低点,并且销售时也会和顾客解释清楚。

李亮告诉记者:“现在很多人会在直播间购买水果,很多直播间都说卖的是自家果园的水果,这怎么可能。一个果园一年的产果量非常有限,而且季节性强,直播间天天都在卖水果,自家果园哪来那么多水果。都是从不同渠道进货来卖,水果品质不可能很稳定。另外,栽培技术不同,也会直接影响水果的品质。两个相邻的果园种植同样品种的苹果,但口感完全不一样,这就是栽培技术造成的。比如,近几年大热的阳光玫瑰葡萄,有的卖十几元一斤甚至几元一斤,但有的售价在30元左右,吃起来口感相差很大,这就是同样的品种采用不同的栽培技术造成口味和价格的差距。一分钱一分货,消费者在选购水果时也应有这样的判断。”

除了影响水果口味的客观因素,李亮说,水果“李鬼”的存在也是导致同产地、同品种水果口味千奇百怪的原因。随着人们生活水平的提高,越来越多消费者愿意为好口味的水果支付合理溢价,高品质的水果在市场上持续走俏,让一些商家动起了歪脑筋。一些假冒水果产品,虽然有的在外形、口味上与真品非常接近,但多数品质都

存在问题,导致消费者觉得同产地、同品种的水果口味却不一样。一些水果商“贴标”假冒,对于消费者来说很难判断,只能吃了以后才发现品质大不相同。所以,消费者购买时除了不要受一些商家的低价诱惑,同时在购买渠道上尽量选择资质可靠、口碑良好的店铺,以防上当。

(晓澜)



星途视界



奇瑞星途星纪元ET

打造极致舒适的驾控空间

近期新上市的奇瑞星途星纪元ET被一些消费者戏称为“可移动的家”,超级舒适的驾控体验是星纪元ET在研发之初就确认要达到的技术标准之一。

作为奇瑞星途星纪元首款SUV车型,星纪元ET将汽车设计中的舒适要素体现得淋漓尽致,将其定义为家的延伸。新车属于中大型SUV,车的长宽高分别为4955mm*1975mm*1698mm、轴距3000mm,拥有3.45m³的有效舱内空间和1.57m²天幕透光面积,车内既通透又敞亮。



星纪元ET的座椅配置同样优秀,车内所有座椅使用了宛如天鹅绒般的微绒亚光真皮材质。主驾座椅搭配了豪华超宽音响头枕,副驾座椅拥有16向电动感应零重力调节功能,后排座椅也可四向电动调节,这些配置全方位照顾了每位驾乘者的感受。同时,星纪元ET还安装了车载吧台、有23个高品质扬声器的音响系统、前后四窗6mm双层夹胶静音玻璃,还配备了智慧空气管理、智能热管理等系统,有效地提高了车辆的驾控体验。

舒适的驾控体验离不开星纪元ET整车制造技术的加持。新车搭载了媲美百万级豪车级的驾控云台智能底盘,应用了云动构架、智控底盘高效制动、智效动力四大核心技术,为消费者带来驾驶稳定、操控精准、乘坐舒适的完美驾控体验。值得一提的是,星纪元ET的云台智能底盘采用了前高阶双叉臂



设计,搭配了智能空气悬架与电磁减振系统,可以主动连续调节悬架阻尼,化坎为平。新车还大面积使用了高强度铝合金来制造底盘,有效降低了车身重量,大幅提升了驾乘舒适性。

星纪元ET的制动系统采用了六活塞固定卡钳,百公里刹车距离仅为34.8m;先进的转向系统可实现车身同级领先的转弯半径,并拥有强大的动力性能。700mm涉水深度,可从容应对降雨及积水路面,实现全场景舒适自由通行。

(焦燃)



建行大同分行成功投放首笔“铁路运费贷”

本报讯 建行大同分行自5月上线“铁路运费贷”以来,持续对接当地铁路局和相关货运企业,通过积极沟通和专业高效的服务,于近日成功投放首笔该项贷款,有效解决企业资金周转问题。

“铁路运费贷”是建行新推出的物流金融产品,运用大数据技术进行分析评价,同时采用全线上自助贷款流程,办理模式方便快捷,对降低社会物流成本,支持实体经济高质量发展起到重要作用。此次“铁路运费贷”成功投放,为建行大同分行后续为铁路运输市场提供信贷支持奠定了良好基础。

下一步,建行大同分行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,以实际行动践行金融担当,为实体经济高质量发展贡献建行力量。

(丽华 赵震佳)

建行天镇支行 举办理财专项培训

本报讯 为进一步提升员工对于基金理财专业知识理解,近日,建行天镇支行特邀大同证券讲师开展了“一司一县”基金业务专题培训。

活动现场,大同证券讲师围绕基金业务的发展,深入浅出地讲解了基金的基本概念、分类、运作机制以及投资策略等内容,辅以生动的案例和翔实的数据,将复杂的金融知识变得通俗易懂。在互动环节,支行员工与证券讲师共同探讨,现场气氛热烈。培训结束后,大家纷纷表示,通过讲师的讲解,对基金业务有了更深入的了解,增强了自身的业务能力,将把所学知识和技能运用到实际工作中,为提高支行金融服务质量贡献自己的力量。

(左语 赵海楠)

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或微信

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入诱导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将扬行业之正气,贬行业之弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。